DYZIKH NPOZANATOAIZMOY I AYKEIOY
MHXANIKH ZTEPEOY 2QMATOZ

OEMA B

H opoyeviig toomaxng papdog ZN pikoug L kot palag M sival
OPXLKA aKivntn mavw oto opllovtio eninedo. Ndvw o€ avtn t-
coppomnei UALKO onpeio padag m o€ anoctaon L/3 ano to ké-
vipo padog tng paBodou. Aokoupue ota akpo Z Kat N otaOepég
katakopudeg duvapelg F; kat F, pe F; = 2F,.

To ovotnua paPdog - UALKO onpeio amoKtd otabepn EmLTayv-
Vo TTPOG TA TLAVW HETPOU O, XWPLE N paPdog va ekteAel otpo-
¢wn kivnon.

+ L >

F. — L/3 —— /2 —

Ma twg pale¢ m kat M woxvet:
o)jm=M B) m =3M vy) m = 4M
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Mo to UALKO onpueio amo to deUtepo vopo Newton £€XOUlE:
XF = maeN — mg = macoN = mg+rmas

N = m(g+a) (1). Ané tov i6to vopo yia t papsdo £Xoupe:
XF = ma<F;+F, — N' — Mg = Ma. Opwg F; = 2F, kau N’ =
N, apa unopoupe va ypadouvpue Loodvvapua:

3F, — N — Mg = Ma<3F, = N+ Mg + Mas
1

F, =3 (m+M)(g+ a) (2).
Edooov n paBédog dev otpédetal emiong EXOUUE:
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oF, = N§ oF, =3 m(g+a) (3).

Amo tg (2) kau (3) mpokUTtTEL:
(m+M)(g+a) =2m(g+ta)em+ M = 2msS
m=M



